
2023年度 卒業生向けアンケート結果

1.以下の項目について、現在のあなたはどの程度身についていると思いますか。

十分習得している ある程度習得している あまり習得していない 全く習得していない 該当しない 回答数

23% 63% 14% 0% 0% 43

十分習得している ある程度習得している あまり習得していない 全く習得していない 該当しない 回答数

30% 56% 14% 0% 0% 43

十分習得している ある程度習得している あまり習得していない 全く習得していない 該当しない 回答数

28% 63% 7% 2% 0% 43

十分習得している ある程度習得している あまり習得していない 全く習得していない 該当しない 回答数

33% 47% 21% 0% 0% 43

十分習得している ある程度習得している あまり習得していない 全く習得していない 該当しない 回答数

42% 44% 12% 2% 0% 43

十分習得している ある程度習得している あまり習得していない 全く習得していない 該当しない 回答数

16% 58% 23% 2% 0% 43

十分習得している ある程度習得している あまり習得していない 全く習得していない 該当しない 回答数

19% 47% 26% 9% 0% 43
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1 一般的な教養と基礎学力

2 社会人としての常識

3 コミュニケーション能力

4 自ら課題に取り組む力

5 他者と協力する力

6 分野（栄養・保育）に関する基礎的知識・技術
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十分習得している あまり習得していない 全く習得していない ある程度習得している



2．学生時代を振り返って、以下の中で経験できてよかったこと、役立っていることは何ですか（複数回答可、その他自由記述）


